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Zaslání stanoviska - ambulance DROP IN 
 
 
 
Na základě vaší písemné žádosti ze dne 20. listopadu 2023 Vám sdělujeme, že jsme provedli 
potřebná šetření a následnou analýzu rizik ve věci pronájmu ordinace DROP IN na adrese Nučická 
40, Praha 10. 
  
Bezpečnostní situace v dotčené lokalitě v okolí ulice Průběžná nijak nevystupuje co do struktury 
a kvantity oproti jiným lokalitám ve služebním obvodu Místního oddělení policie Strašnice, lokalita 
je poměrně dobře dostupná a přehledná. 
  
Provedeným šetřením bylo zjištěno, že Drop In s. r. o. poskytuje několik druhů programů, které se 
zaměřují na práci s různými druhy klientů závislých drogově závislých. Jako rizikovou činnost, lze 
především označit činnost tzv. nízkoprahového střediska, která se zaměřuje jako sociální služba 
v oblasti terciární prevence (byť toto realizuje Drop IN o. p. s.). Ze získaných zkušeností na jiných 
městských částech je nutné konstatovat, že tento druh sociální služby do uvedené oblasti přivádí 
větší množství drogově závislých osob, které by se v dané lokalitě jinak neměli důvod vyskytovat a 
z bezpečnostního hlediska můžeme konstatovat, že v uvedené oblasti zpravidla dochází ke 
snížení pocitu bezpečí místních obyvatel a k narušování veřejného pořádku.  
  
Oproti tomu služba Adiktologická a AT ambulance je de facto zdravotnickým zařízením, které 
poskytuje individuální terapii a poradenství, jedná se tedy o samotný proces léčby. 
  
Jelikož tento druh služeb je poskytován i v jiných částech Prahy, tak jsme provedli osobní šetření 
u osob, které mají na starost bezpečnostní problematiku. Bylo zjištěno, že tato činnost nepřinesla 
do uvedených oblastí žádné problémy.  
  
Jako problematická se může jevit pouze ta skutečnost, že cca 50 m od uvedené adresy se nachází 
mateřská škola Nedvězská 2224/27. Tato skutečnost může přinést negativní reakce ze strany 
vedení MŠ, případně rodičů. 
  
Dále doporučujeme, aby si Městská část Praha 10 smluvně důkladně ošetřila, jaké služby budou 
v objektu skutečně poskytovány, protože činnost adiktologické a AT ambulance za rizikovou 
nepovažujeme, ale jiné služby (např. centrum metadonové substituce, nízkoprahové středisko) 
naopak ano.  
  
Výše uvedené jsme probrali i s ředitelem Městské policie Prahy 10 Ing. Michalem Ridlem, který se 
s naším stanoviskem plně ztotožňuje. 
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Závěrem považuji za podstatné uvést, že i bez výskytu adiktologické ambulance dochází ve 
služebním obvodu Místního oddělení policie Strašnice k poměrně vysoké koncentraci 
problémových uživatelů OPL a s tím spojené doprovodné kriminality, což lze dokladovat relativně 
vysokým nápadem trestné činnosti, jakož i podněty ze strany občanů. Otázkou je, zdali se jedná 
o občany městské části Prahy 10 či nikoliv. Zmíněný přínos pro občany městské části Prahy 10 tak 
osobně považuji za diskutabilní. 
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